

**Отчет  
о работе В.М. Юрченко, депутата Думы Ханты-Мансийского  
автономного округа – Югры по Нижневартовскому одномандатному  
избирательному округу № 12  
за период с марта 2011 года по март 2012 года**

За отчетный период прошло 11 заседаний Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, принято участие в 10 заседаниях, на одном отсутствовал по уважительной причине.

Как член Комитета по экономической политике, региональному развитию и природопользованию из 9 проведенных заседаний принял участие в 8. Комиссией в качестве законодательной инициативы вынесены на рассмотрение на заседании Думы два законопроекта:

- Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об энергосбережении на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», которым предусмотрено разграничение полномочий органов государственной власти автономного округа, установленных Федеральным законом, а также определение основных направлений проведения на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры государственной политики в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности

- Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О признании утратившими силу Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отдельным государственным полномочием по участию в реализации программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Социально-экономическое развитие коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа – Югры" на 2008–2012 годы" и статьи 17 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в отдельные законы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в части устранения факторов, способствующих созданию условий для проявления коррупции". Законопроект подготовлен в связи с признанием утратившим силу с 1 января 2011 года Закона автономного округа от 30 октября 2007 года № 151-оз "О программе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Социально-экономическое развитие коренных малочисленных народов Севера в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре" на 2008–2012 годы" (Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 21 сентября 2010 года № 148-оз).

На одном из заседаний Комитета принято решение предложить Совету Думы автономного округа провести в мае 2012 году депутатские слушания по темам:

- «Особенности формирования кадастровой стоимости земли и размеров арендных ставок в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

- «Развитие альтернативных отраслей экономики (развитие биоэнергетики, организация закупки и переработки дикорастущих плодов, ягод и других недревесных лесных ресурсов (дикоросов)» в мае 2012 года.

На заседании Комитета в марте 2012 года принято решение предложить Совету Думы автономного округа провести депутатские слушания по вышеназванным темам 17 мая 2012 года.

В Общественной приемной в г. Нижневартовске проведено 9 личных приемов, принято 35 человек. В основном требовалась консультативная помощь, разъяснения норм законодательства, в частности это касалось представления жилой площади при сносе непригодного для проживания жилья, постановки на учет на получение социального жилья участниками локальных войн, детей-сирот. Шестнадцати обратившимся вопрос решен по существу.

Через интернет-приемную к депутату В.М. Юрченко обратились 8 заявителей и, еще 8 письменных заявлений получено по почте. Ответы даны с соблюдением сроков, установленных законодательством.

Проведено 3 выездных приема в Общественной приемной председателя ВПП «Единая Россия» В.В. Путина в г. Ханты-Мансийске. Принято 15 человек. Четыре вопроса решены по существу. Это: обмен мест в детских садах, выделение земельных участков под сады-огороды 2 семьям участников локальных войн, достигнуто полное взаимопонимание между квартиросъемщиком, инвалидом 2 группы Я.Д. Фоминым и управляющей компанией ООО «Иртыш».

За отчетный период проведено 35 встреч депутат с трудовыми коллективами муниципальных учреждений и предприятий, коммерческих структур, общественных объединений в которых приняли участие около двух тысяч человек. Встречи проходили в формате открытого диалога, в основном на поставленные вопросы давались исчерпывающие ответы. По поручению депутата, помощником направлялись письменные запросы, для детального решения вопроса.

Традиционно в начале встречи депутат информировал собравшихся о социально-экономическом положении региона, рассказывал о перспективах его развития с учетом принятых на заседаниях окружного парламента законах, акцентируя внимание на принятых законопроектах, направленных на обеспечение трудовых и социальных прав жителей Югры, повышение качества жизни населения, устойчивый экономический рост, продолжение административных, бюджетных преобразований и реформирование органов власти местного самоуправления, касался и других не менее важных тем, а также реализуемых в округе целевых программах. Отчитывался о проделанной работе в Комитете по экономической политике, региональному развитию и природопользованию.

Участников встреч интересовали вопросы, волнующие не только жителей города Нижневартовска, но и Югры в целом. В первую очередь это улучшение жилищных условий населения, значительная часть граждан по-прежнему сталкивается со сложностями в получении ипотечных кредитов, в

частности с нехваткой средств на первичный взнос по ипотечному кредитованию. Интересовались сроками строительства моста через реку Вах, соединяющего Югру с Томской областью и государственными гарантиями на оказание бесплатных медицинских услуг. Обсуждали вопросы начисления северных пенсий, растущие тарифы ЖКХ, улучшения материально-технической базы учреждений и нехватку профильных специалистов в лечебных учреждениях города. Не осталось не замеченным появление Единого экономического пространства у России, Белоруссии и Казахстана. Во время одной из встреч рассуждали, как это отразится на рядовом россиянине. Также делились личными проблемами, касамыми трудоустройства родственников, оплаты телефонных разговоров, произведенных с домашнего проводного телефона, сноса временного жилья, ремонта фасада дома №18 по проспекту Победы, отмены школьного автобуса пос. Солнечный – школа №7 и много других вопросов.

В течение года поступило 21 обращение от руководителей муниципальных структур на оказание финансовой помощи и 7 обращений от физических лиц на оказание материальной помощи. Всем им оказано содействие в подготовке пакетов необходимых документов. Помощь оказана в сумме 8 018 тыс. руб., в том числе физическим лицам 200 тыс. руб.

В целях информирования избирателей о деятельности депутата в информационно-аналитическое Управление Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для размещения на официальном сайте направлено 20 информаций, в печатные СМИ города Нижневартовска 4 информации, в региональное отделение ВПП «Единая Россия» 5 информаций.

Василий Михайлович Юрченко, ведет активную общественную жизнь: Президент окружной общественной организации «Федерация волейбола Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» с 2002 года и Председатель Совета некоммерческого партнерства «Совет руководителей предприятий» с 2001 года.

В течение года проведено 5 заседаний Совета руководителей, в которых принимали участие первые руководители предприятий транспорта, связи, энергетики, строительных фирм и общественных организаций. В ходе дискуссий обменивались опытом в решении сложных задач, возникающих при осуществлении их профессиональной деятельности, рассказывали о достижениях и планах на предстоящие годы. Отметили, что муниципальная и окружная власти заинтересованы в активном развитии малого и среднего бизнеса. Выражали недовольство качеством проведения конкурсов на выполнение подрядных работ в строительной сфере: «Эта система работает не всегда эффективно, и, как следствие, она не делает процесс выбора подрядчика прозрачным, а так же не исключает монополию на рынке». Но в целом заседания проходили доверительно и конструктивно.

Как Президент окружной федерации волейбола В.М. Юрченко пропагандирует волейбол как один из массовых видов физической культуры, способствующий гармоничному развитию личности, укреплению здоровья, формированию здорового образа жизни. Всемерно поддерживает развитие

волейбола среди подростков и молодежи города. Оказывает моральное и материальное содействие в организации и проведении различных соревнований и волейбольных турниров на территории автономного округа.

В отчетном году оказана финансовая помощь муниципальным учреждениям спорта: Клубу технических видов спорта «Юность Самотлора», детско-юношеским спортивным школам олимпийского резерва по игровым видам спорта и по волейболу «Самотлор», детско-юношеской спортивной школе «Феникс», всего на сумму 2 870 тыс. руб. На выделенные средства проводился ремонт помещений, приобреталась экипировка, современное спортивное оборудование, проводились соревнования.

Василий Михайлович является одним из инициаторов организации и проведения волейбольного турнира сборных команд общеобразовательных школ «Кубок «Самотлора» в городе Нижневартовске.

В феврале 2012 года в город Нижневартовск доставлен Кубок мира, который завоевала сборная России в Японии в декабре 2011 года, в составе которой выступал воспитанник СДЮСШОР по волейболу «Самотлор» Евгений Сивожелез. «Мы можем гордиться тем, что наш город не обделен спортивными талантами, а нижневартовский волейбольный клуб входит в категорию элитных клубов России», прокомментировал это событие депутат В.М. Юрченко.